四年级第二学期数学期末练习（4）

班级        姓名        学号        成绩        

第一部分：计算48%

一、直接写出得数：12%

     2.03+6.2=        2.37+2.63=        10-9.2=         8.9-0.61.4=

10.2×100=       0.3+0.7=          1.5÷100=       0.33×100+67=

36.6-6=        12.6-10.02=       0.49+3.1=      12.55÷（    ）=1.255

二、竖式计算：6%

     37.4-16.29                         28900÷1600

三、递等式计算：（能简便的要简算）24%

     29.28+8.63+10.82        97.3-（26.09+17.3）        68×89+68×12-68

     2300÷25÷4         （603-338÷13）×16         630÷[（39+87） ÷14]

四、列式计算：6%

1、96.03减去37.8与29.06的和，差是多少？

2、甲数是26，乙数比甲数的2倍少3，甲乙两数的和是多少？

第二部分：应用30%

五、应用题：

1、果园里有桃树72棵，桃树的棵数比梨树的2倍多6棵。果园里有梨树多少棵？

2、小亚初学打字时，每分钟只能打25个字。经过1个月的勤学苦练，每分钟打字个

数增加到原来的2倍还多12个。现在小亚每分钟能打多少个字？

3、修路队原计划15天修完一条长1500米的公路，实际用12天就修完了，实际每天

多修多少米？

4、5辆同样载重量的卡车，3次最多可运黄沙60吨。如果将这种卡车增加到10辆，6次最多可运黄沙多少吨？

5、修路队三天修好一条路，第一天修了196.2米，比第二天多修33.7米，第三天修

的比第二天多19.6米，这条路共长多少米？

6、6位打字员18分钟共打字14040个，照这样计算，如果打字的时间增加6分钟，

打37440个字，需要这样的打字员多少位？

第三部分：概念20%

六、填空：12%

1、由6个1、9个十分之一和3个百分之一组成的小数是（      ）。

2、2.0500可化简为（      ）。不改变大小，将1.02改写成三位小数是（      ）。

3、30.06里有（      ）个1和（      ）个0.01。

4、比大小： 
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（   ）0.9        0.369×100（   ）369÷100

5、3m²+600cm²=（      ）m²         0.25L+50Ml=（      ）L

6、把4.61的小数点向右移动一位是（      ），比原数增加（      ）倍。

7、0.9743用四舍五入法保留一位小数是（      ），精确到千分位是（      ）。

七、判断：3%

1、10.56去掉小数点，这个数就增加了100倍。                         （   ）

2、在除法中，被除数和除数同时增加2，则商不变。                     （   ）

3、一个两位小数用四舍五入法凑整的结果是5.0，那么这两位小数最小是4.99。（   ）

八、选择：2%

1、下列说法错误的是（      ）。

   A.2.06是由2个和6个0.01组成的。

   B.正方形的两组对边是分别平行的。

   C.在平行线之间有2条垂直线段，一条长2.5cm，另一条长2.6cm。

   D.被除数和除数同时乘或除以一个相同的数，商不变。 

2、一个长方形的长8米，宽6米。如果这个长方形的长和宽都减少到4米，那么它

的面积将减少（      ）平方米。

   A.8        B.24      C.32      D.40

九、作图：3%

     分别过点O作直线a的垂线，作直线b的平行线。

                           b

                         .O

                                 a

第四部分：拓展2%

十、动脑筋：

     在一个三位数个位的右端添写8，就比原来增加1997，求原数。
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